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Справа про смерть Аднана
Ківана: адвокати
звинувачують лікарів у
затягуванні суду
15:14 07.05.2026 Чт

Розгляд провадження щодо смерті Аднана Ківана в одеській
лікарні зупинився

4 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Суддя прийняла резонансне рішення у справі про лікування Аднана Ківана (фото: Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У Приморському районному суді Одеси відбулося чергове
засідання у кримінальному провадженні щодо лікарів клініки
Odrex Віталія Русакова та вже звільненої Марини
Бєлоцерковської. Їх обвинувачують за статтею про "медичну
недбалість", що призвела до смерті бізнесмена Аднана Ківана.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на видання УНН.

Читайте також: Смерть Аднана Ківана в клініці Odrex: що
відбувається у справі про "медичну недбалість"

Під час засідання, яке відбулося 5 травня, суд мав перейти до
дослідження медичних доказів та заслухати незалежного
експерта-онколога. Той мав надати професійну оцінку
відповідності дій обвинувачених лікарів медичним протоколам
під час лікування Ківана.

Однак розгляд справи фактично зупинився через нове
клопотання сторони захисту. Адвокат обвинуваченого хірурга
заявив клопотання про передачу справи до іншого суду.

Підставою для цього він назвав те, що представник потерпілої
сторони, адвокат Данііл Гранін, у 2016-2020 роках працював у
Приморському районному суді Одеси.

У відповідь адвокат Гранін наголосив, що не мав жодних
трудових відносин із нинішнім складом суду. Він зазначив, що
головуюча у справі суддя Лариса Переверзева почала
працювати у Приморському районному суді вже після його
звільнення.

Інший представник потерпілої сторони, адвокат Олександр
Дімоглов, також виступив проти задоволення клопотання.

"Заперечую проти задоволення клопотання, вважаю його
абсолютно необґрунтованим, оскільки не було надано доказів
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безпосередньої взаємопов'язаності співпраці адвоката Граніна
з суддею Переверзевою. Обґрунтованих підстав для того, щоб
передавати справу до іншого суду, вважаю, що не було надано.
Сама поведінка і саме це клопотання розцінюю, особисто на
мою думку, як затягування розгляду суду. Прошу суд відмовити
у задоволенні цього клопотання", - заявив під час судового
засідання Дімоглов.

Представники потерпілих наполягають, що подібні
процесуальні клопотання можуть свідчити про затягування
розгляду справи.

Ба більше, вони звертають увагу на те, що клопотання було
подано на етапі переходу до медичної частини розгляду справи.
Саме тоді, коли експерт-онколог мав надати професійну оцінку
тому, чи могли дії обвинувачених лікарів містити ознаки
неналежного виконання професійних обов’язків під час
лікування Аднана Ківана в клініці.

Попри все, після виходу з нарадчої кімнати суд задовольнив
клопотання захисту Русакова та направив подання до
Одеського апеляційного суду, який має вирішити питання щодо
передачі кримінального провадження до іншого суду.

Деталі справи про смерть Аднана Ківана

Наразі в суді триває розгляд резонансного провадження щодо
ймовірної медичної недбалості персоналу приватної клініки
Odrex.

Слідство вивчає обставини лікування відомого бізнесмена,
забудовника та засновника компанії KADORR Group Аднана
Ківана, чия смерть у жовтні 2024 року, за версією
обвинувачення, могла стати наслідком неналежного виконання
професійних обов'язків медиками.

На лаві підсудних перебувають двоє фахівців: хірург Віталій
Русаков та онколог Марина Бєлоцерковська, яка наразі вже
звільнена з медзакладу.

Ключовим питанням процесу є відповідність їхніх дій
державним медичним стандартам та протоколам надання
допомоги, що зараз детально досліджується у межах судового
розгляду.

Сторона обвинувачення наполягає, що під час терапії пацієнта
дії медиків не відповідали встановленим нормам, що і призвело
до фатальних наслідків.

Водночас сторона захисту категорично заперечує наявність у
діях лікарів складу злочину. Зокрема, адвокати Русакова
апелюють до характеру взаємин між медиком та пацієнтом,
демонструючи суду спільні фотографії та цитуючи особисте
листування.

На думку захисту, така доброзичлива комунікація свідчить про
належне ставлення лікаря та спростовує твердження про
можливу байдужість чи халатність під час виконання
обов'язків.

Зі свого боку адміністрація клініки Odrex також офіційно
відкидає всі звинувачення у порушеннях . У закладі
наголошують, що лікування проводилося суворо з дотриманням
медичних протоколів, а правомірність усіх дій персоналу клініка
готова доводити виключно у межах правового поля.

Наразі суд продовжує вивчати докази сторін, щоб встановити,
чи був наявний зв'язок між діями лікарів та смертю бізнесмена.
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